

Algemene informatie

Aanbesteding: Kantoormeubilair, koop en huur
Aanbestedende Dienst: GGD regio Utrecht
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 13 **Onderwerp:** Kantoormeubilair, koop, eis 7.62 en 7.63

Vraag:

U vraagt om een rugleuning grijs gestoffeerd in Gabriel Step Melange of vergelijkbaar. Wij gaan er hierdoor vanuit dat u uitsluitend stoelen met een gestoffeerde rugleuning aangeboden wenst te krijgen. Is onze aanname correct?

Antwoord:

Deze aanname is correct, bureaustoelen dienen uitsluitend met een gestoffeerde rugleuning aangeboden te worden. De GGDrU wil uitdrukkelijk geen bureaustoelen met netstoffering aan de rugleuning.
Eis 7.62 artikel 8 (koop) en 7.63 artikel 4 (huur) zijn aangepast in het Programma van Eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Kantoormeulair, huur
P2 Kantoormeubilair, koop

Beantwoord op: 24 jul. 2025

Ref.nr. 14 **Onderwerp:** Prijzenblad hoekbureau

Vraag:

In het prijzenblad wordt een hoekbureau 160cm gevraagd. Is het de bedoeling dat we een hoekbureau aanbieden dat aan de kopse kant en zijkant een lengte heeft van 160cm met een bladbreedte van 80cm?

Antwoord:

Dit is niet juist. Het is een L-vormig bureau waarbij de lange zijde 200 cm is en de korte zijde in totaal 160 cm. De bladbreedte is 80 cm. In het Programma van Eisen is een afbeelding toegevoegd ter verduidelijking (eis 7.62 / artikel 1)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P2 Kantoormeubilair, koop

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Prijzenblad hoekbureau

Vraag:

In het prijzenblad wordt een hoekbureau 200cm gevraagd. Is het de bedoeling dat we een hoekbureau aanbieden dat aan de kopse kant en zijkant een lengte heeft van 200 cm met een bladbreedte van 80cm?

Antwoord:

Het gaat om 1 type hoekbureau, zie de beantwoording van vraag 14.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P2 Kantoormeubilair, koop

Beantwoord op: 24 jul. 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bijlage 1b Referentie opdracht

Vraag:

Kunt u de bijlage van de referentie opdracht aanpassen? De huidige PDF is niet te bewerken.

Antwoord:

Ja, er is een Word-document aan de bijlagen toegevoegd die u in kunt vullen. De huidige PDF is overigens wel te bewerken middels tekstvak in Acrobat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoormeulair, huur
P2 Kantoormeubilair, koop

Beantwoord op: 24 jul. 2025